

9670635(全省市话收费)  
0635-8451234

欢迎提供新闻线索

新闻爆料QQ: 1356732999  
网上论坛: http://bbs.qwb.com.cn/

# 一根钢管插透男子大腿

从左大腿插进，从右臀部穿出

本报8451234热线消息(记者 刘彦朋 通讯员 刘玉环) 16日上午9时40分左右，在东昌府区许营乡一建筑工地，一根钢管插进一名男子的左大腿深处，从右臀部下侧穿出，被120急救车送往聊城市鲁西骨科医院救治。

上午10时23分左右，记者赶到聊城市鲁西骨科医

院，急诊医生正从救护车上抬下这名男子。该男子35岁左右，意识清醒，还能说话，表情平静，用左侧身体侧躺在急救担架上，一根大拇指粗细、直径约5厘米的钢管在左大腿根处插入，从右侧臀部穿出。该男子手和衣服上都是油，穿着一双青色棉靴，没系鞋带，可能因

衣服颜色较深，他身上看上去并无明显血迹，担架上的血迹也只有几小块。

一名随从的工友说，这名男子在许营乡一处工地跟着叔叔打工，今天上午在脚手架上受的伤，具体是怎么插进去的，他们也没看见。

这名男子被送到鲁西骨科医院后，主治医生先为其拍

摄了X光片，经过会诊，被推进了手术室等待手术。一名主治医生介绍，由于钢管一直没拔出来，现在还没有大出血，伤者意识基本清醒，看上去无大碍。“但是因插着钢管，X光片无法拍摄到伤者的血管和神经组织等受伤程度，具体伤情还无法判断，给成功手术带来极大的难度。”



16日上午，急救车把受伤男子送到医院时，一根拖杆粗细的钢管还插在男子的身上。

本报记者 刘彦朋 摄

## 手足麻木 病根找到



是神经受损。

活血化瘀、扩张血管的药，治颈椎疾病的药，虽然都能一时止痛，但不含神经修复成分，当然不能从根本上治好麻木。老话说“缘薄病因，对症用药”，所以，要想治好麻木，必须用既疏通血管又修复神经的专用药。

400万祖传秘方治疗麻木疼痛。杨氏四知堂麻木通关节酒采用祖传秘方结合现代工艺精心炮制而成，堪称麻木病药酒中的精品。杨氏四

知堂麻木通关节酒专治四肢麻木疼痛、冰凉无力，面麻、半身不遂等。它融合超强活性溶栓酶和神经修复素，快速疏通血管，修复受损的神经细胞，远离中风瘫痪。

服用半月，麻木的手指、脚趾等部位有了微麻感，温热感，长期堵塞的血麻木的神经开始激活；服用1-3个疗程，血管畅通，神经修复，全身麻木的症状彻底消除，中风警报解除。

咨询电话：8184618

## 阴囊潮湿 一喷就好

阴囊潮湿并非肾虚所致，而是附睾炎引发附睾管溃烂精液渗漏所致潮湿，病情严重，将逐渐失去男性功能，引起瘙痒、湿疹、疥疮、腰臭、神经性皮炎、丘疹、红肿、湿疹等，也可引起泌尿系统感染感染，所以千万不可忽视。

由中科院五大男性健康

权威专家推荐的专治阴囊潮湿等症状的“立爽”是汇集了数十位专家历经三年临床研究的结果，针对男性八种问题的特效产品。让你不打针不吃药就达到治疗目的，阳痿早泄能在一分钟内使有效成分渗透达到病灶，使症状消失，三天就能脱离不洁病菌的生存环境，使病菌康

复死亡。同时能从细微处调节皮肤微循环，激活基因免疫细胞，防止复发。由于该产品疗效确切，治愈迅速，是目前治疗阴囊潮湿顽症专用药，一经投放市场，迅速红遍大江南北，在广州、上海、重庆等地深受广大消费者的喜爱。

咨询电话：8184618

## 国药专治 子宫肌瘤 卵巢囊肿

得了子宫肌瘤，真是病情恶化，将危及生命，女人没有了子宫能算是完好的女人吗？

正谷宫瘤宁片——去瘤消肿不开刀。

目前采用的是激素和手术治疗，激素治疗会引起内分泌紊乱，会产生男性化特征等副作用，同时停药后复发率高。手术治疗则需切除部分或全部子宫，而且术后会发

生恶变的可能。五谷宫瘤宁片是纯中药制剂，国药准字Z20010003是治疗子宫肌瘤(肌壁间、浆膜下)气滞血瘀证，瘀阻离冲，宗筋经期延长、经量过多，经色紫黯有血块、小腹或乳房胀痛等。【一般患者服1-2疗程】，卵巢活力增强、月经恢复正常，小腹或乳房胀痛消失。子宫肌瘤逐渐缩小。严重患者服3-4个疗程，卵巢全面恢复，子宫肌瘤

## 带孙子看病遭公交甩客

老太打十多个投诉电话要“对不起”

本报8451234热线消息(见记者 熊涛)

“带着感冒的孙子去看病，公交车竟然不开门。”15日，市民吴女士拨打本报热线电话称，14日上午她被6路公交车给

“甩”了，向公交公司投诉，工作人员承

诺让司机道歉，但她等了一天还没等到。

吴女士说她60多岁，14日上午9点多，带着孙子去医院，在齐鲁大酒店附近

等6路公交车时，司机没有开车门。

“公交车慢下来后，我拉着孩子往前跑，就在这时司机把车开走了。”吴女士说，她打了公交公司的投诉电话，工作人员说，会调出监控录像找到那名司机，让司机给吴女士道歉。吴女士说，她一直等到15日上午10点，公交公司还没给回音。她又打了十几遍投诉电话，但无人接听。



## 大树“被”广告

16日，东昌路附近，十几棵树被绑上了广告牌，风一吹广告牌跟着晃。市民说，商家省心了，但这样做有点不雅。

本报记者 邹俊美 摄